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D 5 arkadagimizia 20 elmay
olarak paylagirsak her
birimize kag elma diiser?
A4 B5 C)6

W 18 dilim pastay: ikigerli gruba
aynrsak kag grup elde ede-

riz?
A 7]B)[ )0 o

) 8 elmay: 4 gocuga esit sayr-
da paylastinrsak her bir
gocuga kag elma diiser?
N3 B2 o1

Y Bir bsime isleminde bdliinen
15, bélen sayi 5 ise

B4  ©)5

M Asagidaki bolme iglemlerin-

den han sonucu yan-
ligtir?

A)20:5=4

B)12:3=4

C)16:4=5
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Yukaridaki islemlerde “m”
» yerine hangisi

B)1 c)2

yerine hangi sayr yazilmalr
dir?

MO B3 06

Sinem 50 sayfalik bir kitabi 5
giin boyunca okuyor

Her giin 9 sayfa okudugu-
na gére, Sinem'in okuyacagi
kag sayfast kalmist
A5 B)15 )45

Gillcan, marketten kutusu 1 TL.
olan 5 kutu siit ile tanesi 2 TL.
olan 7 tane gikolata aldi

Buna gére, Gillcan'in marke-
te kag TL Sdemesi gerekir?
A2 B)19 )18

Bir agildaki kuzulann sayisi
8'dir. Koyunlann sayisi ise
kuzularin sayisinin 2 katindan
6 eksikir

Buna gére, koyunlarin sayisi
kagtir?

A12 BI11 C10

EI? Bir matbaada ayda 5 tiir kitap
basildigina gére 8 ayda kag
tiir kitap basilir?

)35 B4 C)45

K Yagmurun ailesi her gin 3
ekmek tiketiyor.
Yagmur'un 10 giinde
kag ekmek tilketir?

A)@a)® c)@

@ Merdivenin 6ninii - dosemek
10 Kaldinm tas gerekmek-
tedir. Kaldinm taslarinin tanesi
4TUdir

Kaldinm taslarina kag TL
sdememiz gerekir?

A 35] B 36 O 40
Q;i i 5

okulun yil sonu_etkinlikleri
her siniftan 4 grenci kati-
lacak sekilde 7 sinif gorev
almistr

Yil sonu etkinliklerinde toplam
kag Sgrenci gbrev almigtir?
M1 B2 )28

DD Birbakkal, igerisinde 10 yumur-
ta olan kolilerden 4 tane almis-
tir Bakkal kolileri yerlestirirken
8 tane yumurtayi kirmistir
Bakkalin geriye kag saglam
yumurtas kalmistir?

m42 B2 2
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Kitaplikta bulunan 16 kitap,
4 rafa esit sekilde paylast
lirsa bir rafta kag kitap olur?
A6 BS54

Asagidaki bélme iglemlerin-
den hangisinin sonucu  di
gerlerinden farklidir?

) w’ga) 15P o3[t

Yandaki boyalt

Dértte bir" seklinde okunan

Kesir han, ir?

a1
4

bir biitiinin kag es
pargaya blindigiini belitr”
ifadesindeki noktali yere
asagidakilerden hangisi ya-
zilmalidir?

A) Kesir B) Payda C) Pay
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Garpma Islemi / Problemler
BB 5.343434343 | @B 2x2-4
Ax3=7

Yukandaki toplama islem
nin, garpma islemi ile goste:
rimi hangi segenekteki gibi A6 B4 12
olur?

A)6x3 B)3x5 C)3x3

n
sonucu digerlerinden
B3 02x3=6 farkiidir?
*5x6=35 A)5x4 B)6x3 C)4x5

max6=24

Yukanda hangi sembolle gbs-
terilen islem yanligtir? Ayga, haftada2

hikiye kitabi
Ae  Bx  om ckurea & hafta:

da kag hikaye
kitabi okumus

B} Giinde 10 saat uyanik kalan olur?
Suat, 5 giinde kag saat uya- M8 B4 )16
nik kalir?

A)@ B’@ c)@

WD Aysun 4 yagindadir. Annesi-
nin yasi, Aysun’un yaginin 8
kati ise annesi kag yaginda-
dir? sonucu yanlistir?
M2 B3 c)a2 A3 B2 o1





